S P R A W O Z D A N I E 
z  pracy Rady Miejskiej w Śremie 

za  2015 rok


Rada Miejska w Śremie w okresie sprawozdawczym obradowała na  13 sesjach, w tym; 2 sesje nadzwyczajne i 1 sesja uroczysta. Podjęła 148 uchwał,  oraz 10 obwieszczeń.

Radni złożyli 67 interpelacji, 54 wnioski i 45 zapytań.

Rada Miejska w Śremie:

1. wysłuchała sprawozdania nt. wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez gminę Śrem w 2014 r.
2. zapoznała się:

1) z raportem z wykonania w 2014 roku Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii i efektów jego realizacji,

2) z raportem z realizacji w 2014 roku Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych.
3) z informacją nt. działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w Śremie za 2014 r. oraz z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny.  

3. wysłuchała sprawozdania z realizacji Rocznego Programu Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi oraz Innymi Podmiotami za 2014 rok.

4. dokonała oceny zasobów pomocy społecznej w oparciu o analizę lokalnej sytuacji społecznej i demograficznej. 
5. na sesji przedstawiono Radzie:

- informację dotyczącą funkcjonowania w 2014 roku Zespołu  
  Interdyscyplinarnego,
- informację  dotyczącą  realizacji  w 2014  roku  Gminnego   Programu Przeciwdziałania Przemocy w rodzinie.

6. rozpatrzyła sprawozdanie Burmistrza Śremu o przebiegu wykonania budżetu gminy Śrem za 2014 r., oraz dokonała analizy realizacji sprawozdań rocznych z wykonania planu finansowego instytucji kultury, informacji o stanie mienia gminy Śrem oraz sprawozdania finansowego gminy Śrem,

7. wysłuchała informacji o zgłoszonych żądaniach o odszkodowaniach w związku z ograniczeniem dotychczasowego korzystania z nieruchomości lub jej części w związku z uchwalaniem miejscowego planu oraz wydawanych decyzji o opłatach planistycznych. 

8. dokonała analizy realizacji budżetu gminy Śrem za I półrocze 2014 r. oraz zapoznano się  z informacją o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej. Przedstawiono informację o przebiegu wykonania planu finansowego ŚOK, Muzeum Śremskiego, Biblioteki Publicznej za I półrocze 2014 r.
9. wysłuchała informacji o stanie realizacji zadań oświatowych  gminy Śrem w roku  szkolnym 2014/2015. 

10.  została  poinformowana  o  złożonych  oświadczeniach  majątko-

wych oraz o złożonych interpelacjach, zapytaniach i udzielonych odpowiedziach.  


Tym samym tematyka związana z realizacją planu pracy Rady Miejskiej w Śremie na 2015 rok została zrealizowana, z wyjątkiem przyjęcia  sprawozdań  z  działalności  Rady  i  stałych Komisji Rady w 2015 roku., co zostanie uwzględnione w planie pracy Rady w m-cu styczniu 2016 roku.

Dodatkowo, przyjęto plany pracy stałych komisji i plan Rady na  2016 r.


Poza planem pracy na sesji Rady:

1. Odbyto sesję nadzwyczajną 27 sierpnia 2015 r., na której przedstawiono:

a) informację Burmistrza Śremu i Prezesa Zarządu Spółki Śremski Sport Sp. z o.o. na temat zakresu rzeczowo-finansowego oraz możliwych wariantów finansowania remontu basenu.
b) informację Burmistrza Śremu i Prezesa Zarządu Spółki Śremski Sport Sp. z o.o. na temat koncepcji zagospodarowania terenu stadionu przy ul. Zamenhofa w Śremie, możliwych wariantów ich finansowania oraz terminu realizacji.
c) rozpatrzono projekt stanowiska Rady w sprawie stadionu przy ul. Zamenhofa w Śremie.
2. Odbyto sesję uroczystą w dniu 1 września 2015 r. na której wręczono Akt nadania tytułu „Honorowy Obywatel Śremu” prof. zw. dr hab. n.med. Zbigniewowi Kwiasowi. 
3. Odbyto sesję nadzwyczajną  1 października 2015 r. podczas której wysłuchano informacji Burmistrza Śremu i Prezesa Zarządu spółki Śremski Sport Sp. z o.o. na temat zakresu rzeczowo- finansowego, sposobu sfinansowania oraz harmonogramu modernizacji obiektu sportowego położonego przy ul. Staszica 1a w Śremie i rozpatrzono projekt uchwały Rady w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru położonego w Śremie.

4. Przedstawiono sprawozdanie za okres od 1 stycznia do 30 czerwca 2015 r. i od 1 lipca do 31 grudnia 2015 r. z realizacji zadań w zakresie objętym Uchwałą Nr 361/XLI/09 Rady Miejskiej w Śremie z dnia 29 października 2009 r. w sprawie zasad gospodarowania nieruchomościami stanowiącymi własność gminy Śrem.
Ponadto podczas obrad sesji  radni mieli możliwość zapoznania się z bieżącą działalnością Burmistrza w okresach pomiędzy sesjami.

PRZEWODNICZĄCA RADY

      Katarzyna Sarnowska
